



PREFEITURA MUNICIPAL DE FORMIGA

RUA BARÃO DE PIUNHI, 121, CENTRO - FORMIGA - MG.

TELEFONE: (37) 3322-1800 - TELEFAX: (37) 3322 2091

CEP 35570-000

ERRATA AO EDITAL CONVOCATÓRIO

PROCESSO LICITATÓRIO N°172/2024

INEXIGIBILIDADE N° 045/2024

CRENCIAMENTO N° 006/2024

A Diretoria de Compras Públicas, por intermédio do Coordenador de Pregão Lucas Eduardo Pereira, torna público para conhecimento dos interessados a **ERRATA** ao edital convocatório do **CRENCIAMENTO N° 006/2024**, cujo objeto é o **CRENCIAMENTO DE INSTITUIÇÕES FINANCEIRAS, AUTORIZADAS PELO BANCO CENTRAL DO BRASIL, PARA PRESTAÇÃO DE SERVIÇOS DE CONCESSÃO DE EMPRÉSTIMOS, MEDIANTE CONSIGNAÇÃO EM FOLHA DE PAGAMENTO, AOS SERVIDORES MUNICIPAIS EFETIVOS ATIVOS E INATIVOS, DA PREFEITURA MUNICIPAL DE FORMIGA E AUTARQUIAS**, contendo a seguinte alteração no instrumento convocatório:

- Na página 03 do Edital Convocatório, foi identificado um erro material, destacado em amarelo para melhor visualização, conforme detalhado a seguir.

onde se lê:

5. ENTREGA DO ENVELOPE

5.1.O envelope de documentação deverá estar devidamente fechado, rubricado no fecho e identificado, em sua parte externa, com os seguintes dizeres:

MUNICÍPIO DE FORMIGA - MG

CRENCIAMENTO N°. 05/2024

INEXIGILIDADE N° 044/2024

PROCESSO N° 171/2024

ENVELOPE DE DOCUMENTOS PARA HABILITAÇÃO

NOME: _____.

ENDEREÇO: _____.

CNPJ: _____.

FONE: _____.

E-MAIL: _____.

leia-se:

5. ENTREGA DO ENVELOPE

5.1.O envelope de documentação deverá estar devidamente fechado, rubricado no fecho e identificado, em sua parte externa, com os seguintes dizeres:

MUNICÍPIO DE FORMIGA - MG

CRENCIAMENTO N°. 06/2024

INEXIGILIDADE N° 045/2024

PROCESSO N° 172/2024

ENVELOPE DE DOCUMENTOS PARA HABILITAÇÃO

NOME: _____.

ENDEREÇO: _____.



PREFEITURA MUNICIPAL DE FORMIGA

RUA BARÃO DE PIUNHI, 121, CENTRO - FORMIGA – MG.

TELEFONE: (37) 3322-1800 - TELEFAX: (37) 3322 2091

CEP 35570-000

CNPJ: _____.

FONE: _____.

E-MAIL _____.

Todos os demais termos e condições estabelecidas no edital e seus anexos, permanecem inalterados.

Formiga-MG, 06 de março de 2025.

LUCAS EDUARDO PEREIRA
COORDENADOR DE PREGÃO